



Офицеры поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Международным женским днем



В Международный женский день офицеры Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, председатель ветеранской организации и воспитанники Ростовского центра помощи детям №10 вновь объединились, чтобы поздравить ветерана Великой Отечественной войны Безуглову Клавдию Александровну.

Застенчивая и всегда улыбающаяся Клавдия Александровна с радостью встречает сотрудников управления, но в этот раз, открыв дверь, она увидела робких мальчишек и девчонок, которые очень волновались в ожидании встречи и сразу преподнесли дорогому ветерану свежую, ароматную выпечку, которую приготовили накануне.

Гости, вручив Клавдии Александровне праздничный букет и подарки, перешли к



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

поздравительной части. Заместитель руководителя отдела кадров управления Ирина Черчесова пожелала крепкого здоровья, поблагодарив за ратный и трудовой подвиги, а председатель ветеранской организации Александр Капканов поблагодарил за необыкновенную жизненную стойкость и неиссякаемый оптимизм, душевную теплоту.

Затем воспитанники Ростовского центра помощи детям исполнили для Клавдии Александровны дорогие и близкие сердцу песни прошлых лет, среди которых была одна самая любимая - «Катюша». «Зрители и певцы» не всегда могли сдержать слезы, когда ветеран подпевала давно знакомым мелодиям вместе с ансамблем.

Продолжилось мероприятие чаепитием, рассказами о военном времени, воспоминаниями из жизни.

Провожая гостей Клавдия Александровна поздравила сотрудниц Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России, воспитанниц и персонал детского дома с праздником 8 марта отметив, что внимание со стороны офицеров — для нее бесценно.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1546665>